







ВРОСЛИ

Говорят, у нас война с британской намечается, б-г-г. Посмотрел свою базу крупных "российских" компаний с иностранными владельцами. Вот выделил, это без офшоров (их слишком много - те же самые Виргинские любимые острова), чисто английские владельцы - 200 штук.

Table with 3 columns: Компания, Владелец, Выручка. Lists various companies like 'ХК МЕТАЛЛОНВЕСТ', 'ПАО ТМК', 'СТНГ', etc., with their owners and revenue figures.

Возможны два варианта - реально дочки английских компаний либо компании, зарегистрированные нашими бывшими соотечественниками на английских номиналах или уже на себя любимых с имперским аусвайсом. С учётом того, что из Лондинума выдачи нет и, похоже, еще долго не будет, то это всё потенциальные дыры для безвозвратного вывода "капитала".

Роман СМЕРНОВ

Когда только начинались мои выступления в защиту снарядного ТНТИТИ, читатель посочувствовал: «Пустое дело, толку не будет». Я ответил, что и сам плохо верю, но ... отрицательный результат - тоже результат, и чем больше чиновники воюют с очевидным, тем больше себя разоблачают.

ПРАВ БЫЛ «ФОМА НЕВЕРУЮЩИЙ»

Не сразу, но постепенно, чиновники на всех уровнях стали прислушиваться к доводам и выводам. И, казалось, вот-вот победы и ТНТИТИ возродится, как феникс из пепла. Это только казалось, «Фома неверующий» был прав!

И поскольку речь идёт о стратегическом институте, начнём со стратегии. Аналитики не скрывают выводов (была бы охота слушать). И вот как они представляют грядущую мировую войну, в которой никто из них не сомневается.

Ядерной войны не будет. Одной стороне претит выжженная земля, которую нельзя использовать, другая имеет в заложниках на Западе семьи, капиталы, недвижимость. ВТО (высокоточное оружие) истратится в первой же стратегической операции.

Воевать придётся традиционными боеприпасами, среди которых на первом месте артиллерийские снаряды. И победит тот, у кого их больше. Между тем, на Западе такой дикой утилизации, как в России, не было.

Но я тоже не случайный человек и утверждаю: за пять лет стало только хуже. Серийные заводы приказали долго жить, а слабые оставшиеся не в состоянии восполнить стратегический запас.

Над нами уже смеются: «Вы, наверное, знаете, что специалисты НАТО периодически присутствуют на различных учениях российских войск. Они рассказывают удивительные вещи, которые могут происходить во время учений. Так, однажды специалисты НАТО наблюдали за тем, как солдаты стреляли из РПГ и около 40% всех снарядов не взорвались после выстрела».

Но больше всего заботит артиллерийский вопрос. По моим, старого снарядника, расчётам на год войны нашей армии требуется около 152-мм снарядов не менее 40 миллионов. А имеющихся мощностей в лучшем случае на 500 тысяч, да и то если в три смены и освободить от гражданской продукции...

может считаться здоровым предприятием. Почему с оговоркой? Да потому что даже он наполовину, если не больше, загружен заказами для нефтянки и газиков.

И ни о какой мобилизации нет речи. Почитайте мою трагическую статью - нечего мобилизовать! «Либералы» и «демократы» про...ли Отечество! Не потому ли замалчивают статьи мои (артиллерийские снаряды), Верхотурова (стрелковые патроны) и Фаличева (пороха), что общество может сделать нелегитимный вывод об ответственности чиновников перед народом?

Несмотря на замалчивание, нет сомнений, что наши статьи наверху читают, какими бы тиражами они ни издавались - пять, пятнадцать или сто тысяч экземпляров. А где выводы?

В Туле? 30 июня 2017 года на «судьбоносном» собрании акционеров, от коего мы ждали много, а не получили ничего? Не те выводы делают чиновники из соприкосновения ветеранов ТНТИТИ, ох, не те! Не о деле заботится московское начальство, а о погашении долгов по зарплате, надоевших и «Техмашу», и «Ростеху», и тульскому губернатору.

В «Совет директоров», пользуясь административным ресурсом, вновь не пустили никого из коллектива. Председатель тщательно следил, чтобы выступления не выходили за рамки повестки дня. «Обрадовали» коллектив обещанием от 15 августа рассчитывать с долгами по зарплате за счёт займа, выделяемого «Техмашем»! И ни слова о перспективе!

Нет её у ТНТИТИ, по мнению Москвы. Исполняющим обязанности директора назначили заместителя директора по режиму и кадрам, бывшего офицера ФСБ. А тот первым делом заявил, что никому не нужны наши снарядные танки! Гадать ли, какие инструкции получил от московского начальства?

И не стыдно выступать в качестве мотыльки знаменитого снарядного института? Но взялся, засучив рукава - всех отправил в отпуск. Сколько ни спрашивал, ни о каких работах нет и речи: о станках забыли, о заказе порохового завода - тоже. Установки для очистки воды оказались не ко двору...

Что ещё сказать? Разве что полтора десятка перебежчиков в «Базальт» получили уведомление об увольнении? Не нужны, стало быть! Сколько бы нам ни говорили, что у ТНТИТИ будущего нет, отказываемся верить. Здравый смысл не позволяет согласиться. Неужели у чиновников иной здравый смысл, отличный от нашего? Или вообще никакого?

Иначе панацею для ТНТИТИ не видели бы в заиме. По сему поводу не сослаться ли на постороннего человека? - «Принято решение о выделении ОАО «ТНТИТИ» целевого займа... Займ для того, чтобы отдать долги - это путь в никуда! Занимают в бизнесе на развитие, пополнение оборотных средств, приобретение зданий и оборудования...».

ТНТИТИ зависит от армии, как никакой другой. И сколько бы мы ни пытались заниматься «гражданкой», не получится, ибо всё: оборудование, технологии, образ мысли - обусловлены обороной страны.

Москва в лице больших начальников, ответственных за оборону, считает: не нужны. А мы не верим. Не может быть, чтобы России не нужны были артиллерийские снаряды, а, значит, и снарядные танки! Однако, коль Министерство обороны не просит... Казалось бы, определять потребность армии в боеприпасах - задача генералов. У них и военная доктрина, и вероятные противники, и данные разведки о возможностях и мощностях чужих ВПК.

меня осведомлены о катастрофическом состоянии отрасли? Не подумайте ли, что они просто боятся решать его, ибо думают, что в современных условиях решить невозможно?

Только этим можно объяснить глупее желание московских начальников, ликвидировать ТНТИТИ: «нет института - нет проблемы!». Напрасно надеются - с исчезновением снарядного ТНТИТИ она лишь обострится. И рано или поздно, но доберётся до каждого, кто препятствовал её разрешению.

«Оставшиеся 400 тонн отравляющих веществ будут уничтожены в течение четырёх месяцев. 27 июня специалисты Федерального управления по безопасному хранению и уничтожению химического оружия вышли на последний рубеж. Осталось уничтожить один процент имевшихся в России боевых отравляющих веществ. Исторически значимая и без преувеличения боевая задача будет выполнена досрочно».

Так вот чем по-станхановски занималась оборонка! «К настоящему времени уничтожено 39 600 тонн ОВ (99%) из 40 тысяч тонн, утилизировано более 4,2 миллиона химических боеприпасов из 4,35 миллиона имевшихся». Начальник Федерального управления гордится, что досрочно справился с задачей. Но уместно ли? Куда спешил?

По большому счёту, есть ли разница между ядерным и химическим оружием? Оба - массового поражения. Но если в ядерном оружии между РФ и США сохраняется паритет, то в химическом после выполнения ФЦП «Уничтожение запасов химического оружия в Российской Федерации» американцы получат серьёзное преимущество.

«США, приступившие к ядерному разоружению на пять лет раньше России, имели на 25% (30 тысяч тонн) меньше запасов ОВ и не испытывали недостатка в средствах, но провозятся со своим арсеналом как минимум до 2023 года» (Справка «ВПК»). А будут ли возиться или предпочтут оставить «на чёрный день»? Куда торопился генерал-полковник?

И каковы показатели! - «Для выполнения конвенционных обязательств в России были созданы семь высокотехнологичных крупных объектов у каждого из арсеналов химического оружия: по одному в Брянской, Кировской, Курганской, Пензенской, Саратовской областях и два в Удмуртии... Из государственного бюджета направлено более 270 миллиардов рублей. Ещё около 40 миллиардов в виде технической помощи поступило от иностранных государств». (Там же).

Вот так бы восстанавливали убитые снарядные заводы! Правду говорят, если Бог хочет наказат людей, то лишает разума... А ведь вывод-то из приведённой информации поистине трагический: на целую пятилетку США сохранят сотни (или тысячи?) тонн оружия массового поражения, которого не будет у России. И кто им запретит вообще отказаться от его уничтожения?

Кстати, у химического оружия перед ядерным имеется важное преимущество: освобождает от населения, не оставляет в целостности здания, сооружения, не препятствует добыче природных богатств. И не потому ли янки не торопятся с его утилизацией?

От редакции. Не первый раз автор ищет ответ на вопрос - почему чиновники поступают так недальновидно в столь критичном для существования страны вопросе. Хотя сам неоднократно верно на него отвечал. Попытаемся внести ясность раз и навсегда.

Современное человеческое общество, несмотря на всю пропагандистскую болтовню, устроено иерархично (до коммунистического общественного самоуправления ещё далеко). Внутри предприятий, ведомств, госаппарата иерархичность наиболее жёсткая. Соответственно принципальное условие существования в системе - исполнительность. Работник, сотрудник, должностное лицо могут думать и хотеть что угодно, но делать - только то, что указано. Поэтому глупо считать, что, например, Сердюков, отдавая приказ уничтожить артиллерийские снаряды методом подрыва, проявлял дурость и недальновидность - он ревностно выполнял ему предписанное.

Давно вскрыто, что Российская Федерация, созданная и как бы государственно оформленная в декабре 1993 г., предназначена для ликвидации России. И все прошедшие годы её неуклонно ведут по этому пути. Поэтому лопать голову над такими вопросами, как, например, идти ли на выборы, за кого голосовать, почему не делается что-то необходимое, почему что-то делается очевидно неправильно - значит уходить от реальности, прятать голову в песок. Пока на нашей земле существует это незаконное, чужими головами придуманное и не нашими руками управляемое квазигосударство, рассчитывать на то, что что-то будет делаться «правильно», «как надо», - в высшей степени опрометливо.







